
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму
«Акторське мистецтво драматичного театру і кіно»

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво»,
кафедра театрознавства та акторської майстерності

Львівського національного університету імені Івана Франка

Івано-Франківський національний академічний драматичний театр ім. Івана
Франка є багаторічним стейкхолдером кафедри театрознавства та акторської
майстерності Львівського національного університету імені Івана Франка.

Навчання відбувається за дуальною освіта, яка застосовується на освітній
програмі зі спеціальності «Сценічне мистецтво» і є унікальною в Україні, адже
поєднує академічне навчання у стінах Університету та практичні заняття на базах
театрів Львова, що дозволяє вже під час навчання бути залученими до
театральних процесів.

Освітньо-професійна програма «Акторське мистецтво драматичного театру і
кіно» укладена як навчально-виробничий комплекс, який розвиває й вдосконалює
якісно нові за характером компетентності. Навчальний план, кадровий склад
педагогів, графіки проведення занять, що складаються з ранкових теоретичних
занять та практичних опісля, дозволяють якомога якісніше підготувати майбутніх
акторів драматичних театрів та кіно. Завдяки дисциплінам «Кіномайстерність»,
викладачами якої є практики кіно та «Робота на радіо і телебаченні» майбутні
актори навчаються та практикуються не лише в театральній, а й кіноіндустрії.

Івано-Франківський національний академічний драматичний театр ім. Івана
Франка співпрацює з кафедрою театрознавства та акторської майстерності доволі
давно. Викладачі та студенти ОП «Акторське мистецтво драматичного театру і
кіно» періодично приїжджають до нашого театру для перегляду вистав, участі у
фестивалях та майстер-класах, а деякі випускники які успішно пройшли
конкурсний відбір в театрі та підтвердили належний фаховий рівень  стали
невід’ємною частиною колективу (серед них Інна Бевза, Олег Деркач, Остап
Слобода та ін.). Тож ми зацікавлені у спільному вдосконаленні процесів
підготовки майбутніх випускників.
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